
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 18-06-2007 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Vittorio Pepe, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio
Muscardin, Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio
Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello,
Patrizio Berengo, Fabio Muscardin, Roberto Turetta, Bruno Lazzaro, Fabio Toffanin, Cesare Campa, Raffaele
Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Assessore Enrico Mingardi, Assessore Sandro Simionato, Direttore Ivano Turlon, primo firmatario della
petizione Sig. Mechi Giorgio, Dirigente Roberto Perissinotto.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 95 con oggetto: 'Opere di completamento Via dell'Elettricità', inviata
da Roberto Turetta.  L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 116 con oggetto: 'Viabilità pedonale e traffico a piazzale Roma - Venezia',
inviata da Alberto Mazzonetto.  L'argomento dell'interrogazione non è di competenza dell'assessore ai lavori
pubblici di Mestre. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 590 con oggetto: ''Darsena della Misericordia'', inviata da Giovanni Salviato.
L'argomento dell'interrogazione non è di competenza dell'assessore ai lavori pubblici di Mestre. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 847 con oggetto: 'allagamenti a Mestre', inviata da Raffaele Speranzon.
L'interrogazione è stata regolarmente trattata.  

Pedonalizzazione di Via Ospedale - problematiche sollevate dai residenti di Via Ospedale.  L'argomento relativo alla
petizione presentata dai cittadini è stato regolarmente discusso.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 437 con oggetto: 'PORTO MARGHERA - PROGETTO DI
RIQUALIFICAZIONE DI VIA DELLE MACCHINE.', inviata da Carlo Pagan. L'interrogazione è stata regolarmente
trattata.  

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 462 con oggetto: 'Collegamento acqueo Venezia - Punta S.Giuliano',
inviata da Giovanni Salviato.  La trattazione dell'interrogazione è stata rinviata.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 541 con oggetto: 'Permesso di circolazione per portatori di grave handicap
intellettivo e relazionale. ', inviata da Franco Conte. L'interrogazione è stata regolarmente trattata.  
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